

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 57mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MSPRO05703

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u našu online prodavnicu, mesto gde je efikasnost i zadovoljstvo na prvom mestu. Danas vam predstavljamo nevjerovatne ****Kondome 57mm - 3 komada****, koji predstavljaju idealan izbor za sve one koji žele da dožive intimnost na najbolji mogući način. Ovi kondomi nisu samo još jedan proizvod na tržištu, već su rezultat kombinacije vrhunskog kvaliteta i pažnje prema detaljima, dizajnirani od strane renomiranog brenda My Size pro.

U svetu gde se često nalazimo pred izborom između udobnosti i sigurnosti, ****kondomi 57mm**** donose rešenje bez kompromisa. Njihov precizan dizajn omogućava savršeno pristajanje, pružajući vam slobodu pokreta koja će učiniti svaki trenutak nezaboravnim. Zamislite situacije u kojima možete uživati sa potpunim samopouzdanjem, bez straha od neugodnosti ili briga. Ovaj proizvod će vam pomoći da se slobodno opustite i uživate u svakom trenutku intimnosti.

Osim što pružaju osećaj sigurnosti, ****Kondomi 57mm - 3 komada**** su izuzetno diskretni, sa težinom od samo 0.02 Kg, što ih čini savršenim za putovanja. Njihova lagana konstrukcija omogućava vam da ih poneseš bilo gde, slažući se lako u vašem novčaniku ili torbi. Bilo da idete na vikend putovanje ili večernji izlazak, ovi kondomi su vaš idealan saputnik koji će vas uvek zaštititi i pružiti vam potrebno samopouzdanje.

Važno je naglasiti i našu posvećenost privatnosti i udobnosti naših kupaca. Naša diskretna dostava garantuje da će vaša porudžbina stići na vašu adresu bez ikakvog označavanja ili uočljivih oznaka. Vaše povjerenje nam je na prvom mestu, zbog čega se trudimo da svaki korak vašeg iskustva sa našom online prodavnicom bude što prijatniji.

Ulaganje u ****Kondome 57mm - 3 komada**** je ulaganje u vašu intimnost. Nema više briga o kvalitetu ili udobnosti; ovi kondomi su revolucionarni u svom dizajnu i proizvodnji, stavljajući vaša iskustva na prvo mesto. Dozvolite sebi luksuz koji nudi vrhunski kvalitet i osjećaj sigurnosti, jer

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

zaslužujete najbolje u svakom aspektu svog života.

Nakon što ste se upoznali sa svim prednostima koje nudi ****Kondomi 57mm - 3 komada****, zavirite u našu ponudu i odaberite ovaj proizvod koji će promeniti način na koji doživljavate intimnost. Ovo je trenutak koji ne smete propustiti! Dodajte ih u svoju korpu i zakoračite u svet koji je pun uživanja, sigurnosti i slobode. Uživajte u svakom trenutku sa partnerom uz savršeno pristajanje i osećaj sigurnosti koji donosi naš vrhunski proizvod. Uveravamo vas da će vaša iskustva biti obogaćena, a intime postati nezaboravne.

Ne čekajte više! Osetite razliku koju donosi kvalitet. Uzmite stvari u svoje ruke i pružite sebi i svom partneru zadovoljstvo koje će vas oboje oduševiti. Krenite na putovanje kroz svet zadovoljstva već danas, jer svaki trenutak zaslužuje da bude nezaboravan!

Deklaracija

Model:	Kondomi 57mm - 3 komada MSPRO05703
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Barkod:	4025838403577
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------